
From August 9 to 11, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,214 U.S. likely voters nationally using web panel respondents.

The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote.

The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3 percentage points. Results for

subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified

party affiliation, not partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because

the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and

weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,310 unless otherwise specified.

[1]  From August 9 to 11, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

(N=1,214)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 18 14 22 11 21 19 16 5 21 11 5 0 6 25 36

Somewhat favorable 17 15 19 16 17 17 16 11 19 16 9 2 9 40 25

Somewhat
unfavorable

11 9 13 15 9 11 10 10 11 12 12 11 12 8 10

Very unfavorable 32 36 27 25 35 25 44 39 31 30 56 60 28 6 9

Haven't heard
enough to say

23 27 18 33 17 28 13 35 18 30 17 26 45 21 20

FAVORABLE (TOTAL) 35 29 41 27 38 36 32 16 40 27 14 2 15 65 61

UNFAVORABLE
(TOTAL)

43 45 40 40 44 36 54 49 42 42 68 71 40 14 19

FAVORABLE (NET) −8 −16 +1 −13 −6 0 −22 −33 −2 −15 −54 −69 −25 +51 +42

Weighted N 1,214 648 566 407 807 782 432 132 865 160 421 115 133 102 443
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[2]  From August 8 to 9, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

(N=1,083)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 20 18 23 14 23 20 19 2 25 8 4 1 5 26 44

Somewhat favorable 17 13 22 17 18 16 19 8 18 21 10 6 8 34 26

Somewhat
unfavorable

11 10 11 13 9 10 11 14 10 14 12 10 11 18 7

Very unfavorable 30 31 30 25 33 26 38 42 29 30 55 53 28 1 6

Haven't heard
enough to say

22 28 14 31 17 27 12 33 17 27 20 30 47 21 16

FAVORABLE (TOTAL) 37 31 45 31 41 36 38 10 43 29 14 7 13 60 70

UNFAVORABLE
(TOTAL)

41 41 41 38 42 36 49 56 39 44 67 63 39 19 13

FAVORABLE (NET) −4 −10 +4 −7 −1 0 −11 −46 +4 −15 −53 −56 −26 +41 +57

Weighted N 1,083 578 505 356 727 698 385 115 774 141 410 108 79 96 390

[3]  From August 2 to 4, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

(N=1,224)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 16 12 21 11 19 17 15 3 21 10 4 3 2 20 35

Somewhat favorable 18 16 21 15 20 17 20 8 20 16 6 8 16 38 30

Somewhat
unfavorable

11 11 11 15 9 10 13 17 9 16 12 14 17 16 8

Very unfavorable 34 35 33 31 36 31 40 46 31 36 61 65 30 7 5

Haven't heard
enough to say

20 26 13 29 16 24 12 25 19 23 18 9 35 20 21

FAVORABLE (TOTAL) 34 28 42 26 39 34 35 11 41 26 10 11 18 58 65

UNFAVORABLE
(TOTAL)

45 46 44 46 45 41 53 63 40 52 73 79 47 23 13

FAVORABLE (NET) −11 −18 −2 −20 −6 −7 −18 −52 +1 −26 −63 −68 −29 +35 +52

Weighted N 1,224 653 571 396 828 788 436 133 872 179 492 87 99 98 448
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[4]  From August 2 to 4, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— JD Vance

(N=1,241)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 18 16 20 11 20 18 17 8 22 8 3 2 4 23 38

Somewhat favorable 16 12 19 10 18 15 17 7 18 12 6 5 3 31 28

Somewhat
unfavorable

12 10 14 19 8 12 12 11 11 19 14 13 21 15 7

Very unfavorable 34 38 30 27 38 30 42 51 31 26 63 58 30 2 6

Haven't heard
enough to say

21 24 17 32 15 25 13 23 17 35 15 23 42 28 21

FAVORABLE (TOTAL) 34 28 39 21 38 33 34 15 40 20 9 7 7 54 66

UNFAVORABLE
(TOTAL)

46 48 44 46 46 42 54 62 42 45 77 71 51 17 13

FAVORABLE (NET) −12 −20 −5 −25 −8 −9 −20 −47 −2 −25 −68 −64 −44 +37 +53

Weighted N 1,241 662 579 408 833 802 439 135 884 155 498 101 84 98 460

[5]  From August 1 to 2, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​
lican

Very favorable 16 12 21 11 19 17 15 7 4 20 10 3 2 2 21 36

Somewhat favorable 19 17 20 17 19 20 16 12 10 20 20 8 9 14 33 30

Somewhat
unfavorable

11 8 14 13 10 12 9 15 15 9 16 12 7 14 12 9

Very unfavorable 33 36 30 28 36 29 41 33 45 32 32 60 58 27 7 5

Haven't heard
enough to say

21 28 14 31 17 23 19 33 26 19 21 17 23 43 26 19

FAVORABLE (TOTAL) 35 29 41 28 38 37 31 19 14 40 30 11 11 16 54 66

UNFAVORABLE
(TOTAL)

44 44 44 41 46 41 50 48 60 41 48 72 65 41 19 14

FAVORABLE (NET) −9 −15 −3 −13 −8 −4 −19 −29 −46 −1 −18 −61 −54 −25 +35 +52

Weighted N 1,310 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152 519 100 114 116 461
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[6]  From July 26 to 30, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

(N=1,226)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 19 16 22 12 22 21 17 8 22 17 4 9 9 25 39

Somewhat favorable 19 18 20 18 19 17 21 12 20 18 8 5 18 30 30

Somewhat
unfavorable

9 10 8 11 8 8 10 16 9 8 10 10 11 13 6

Very unfavorable 32 32 32 28 34 28 39 34 32 27 57 59 28 5 5

Haven't heard
enough to say

21 24 17 31 16 26 13 30 17 31 20 17 34 27 19

FAVORABLE (TOTAL) 38 34 42 30 41 38 38 20 42 35 12 14 27 55 69

UNFAVORABLE
(TOTAL)

41 42 40 39 42 36 49 50 41 35 67 69 39 18 11

FAVORABLE (NET) −3 −8 +2 −9 −1 +2 −11 −30 +1 0 −55 −55 −12 +37 +58

Weighted N 1,226 654 572 390 836 790 436 130 876 155 483 106 88 123 426

[7]  From July 26 to 29, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

(N=1,162)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 19 17 22 12 23 19 20 5 24 15 5 2 7 32 39

Somewhat favorable 18 18 18 16 19 19 15 11 20 15 8 2 14 33 30

Somewhat
unfavorable

9 7 11 10 8 8 10 10 9 9 10 11 12 13 6

Very unfavorable 33 33 33 30 35 30 40 44 32 40 59 65 20 10 7

Haven't heard
enough to say

20 24 16 31 15 24 14 31 15 20 19 20 47 13 18

FAVORABLE (TOTAL) 37 35 40 28 42 38 35 16 44 30 13 4 21 65 69

UNFAVORABLE
(TOTAL)

42 40 44 40 43 38 50 54 41 49 69 76 32 23 13

FAVORABLE (NET) −5 −5 −4 −12 −1 0 −15 −38 +3 −19 −56 −72 −11 +42 +56

Weighted N 1,162 618 544 401 761 748 414 126 830 139 448 96 96 101 421
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[8]  From July 24 to 26, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

(N=1,216)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 19 17 21 12 22 20 18 6 23 12 4 2 6 28 40

Somewhat favorable 16 13 19 15 17 17 14 11 18 13 6 4 7 33 28

Somewhat
unfavorable

10 9 11 12 8 10 10 14 8 16 11 14 11 11 7

Very unfavorable 32 35 28 29 34 26 43 36 30 31 57 53 33 5 6

Haven't heard
enough to say

23 26 20 32 19 28 15 34 20 28 23 27 42 23 19

FAVORABLE (TOTAL) 35 30 40 27 39 37 32 17 41 25 10 6 13 61 68

UNFAVORABLE
(TOTAL)

42 44 39 41 42 36 53 50 38 47 68 67 44 16 13

FAVORABLE (NET) −7 −14 +1 −14 −3 +1 −21 −33 +3 −22 −58 −61 −31 +45 +55

Weighted N 1,216 649 567 400 816 783 433 132 866 159 455 117 96 112 436

[9]  From July 22 to 23, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

(N=1,247)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 18 15 22 10 22 20 16 9 22 8 3 0 6 12 42

Somewhat favorable 18 17 18 18 18 18 17 11 19 19 6 10 10 41 29

Somewhat
unfavorable

10 8 13 13 9 10 11 17 8 12 13 13 16 8 5

Very unfavorable 31 34 27 26 33 26 39 33 31 29 55 62 30 5 5

Haven't heard
enough to say

23 25 20 33 18 26 17 30 20 32 23 14 38 34 19

FAVORABLE (TOTAL) 36 32 40 28 40 38 33 20 41 27 9 10 16 53 71

UNFAVORABLE
(TOTAL)

41 42 40 39 42 36 50 50 39 41 68 75 46 13 10

FAVORABLE (NET) −5 −10 0 −11 −2 +2 −17 −30 +2 −14 −59 −65 −30 +40 +61

Weighted N 1,247 665 582 400 847 803 444 135 891 161 484 83 122 88 470
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[10]  From July 17 to 18, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— J.D. Vance

(N=1,230)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 18 14 22 8 23 18 17 7 22 13 4 2 13 23 36

Somewhat favorable 17 13 21 17 17 18 15 13 18 18 8 5 16 33 25

Somewhat
unfavorable

9 9 9 12 7 8 11 11 9 12 11 16 7 11 5

Very unfavorable 26 25 28 21 29 23 32 26 27 19 47 54 18 1 5

Haven't heard
enough to say

30 38 21 42 24 33 25 43 25 38 30 23 46 31 29

FAVORABLE (TOTAL) 35 27 43 25 40 36 32 20 40 31 12 7 29 56 61

UNFAVORABLE
(TOTAL)

35 34 37 33 36 31 43 37 36 31 58 70 25 12 10

FAVORABLE (NET) 0 −7 +6 −8 +4 +5 −11 −17 +4 0 −46 −63 +4 +44 +51

Weighted N 1,230 656 574 415 815 792 438 134 876 165 459 114 98 111 448

[11]  From August 9 to 11, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

(N=1,214)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 20 24 15 16 22 15 29 32 19 13 41 35 7 1 4

Somewhat favorable 15 14 16 19 13 12 20 16 15 16 22 27 15 13 6

Somewhat
unfavorable

10 8 12 12 9 9 11 8 10 13 8 2 14 9 12

Very unfavorable 22 17 28 12 28 23 21 4 27 14 4 1 8 42 45

Haven't heard
enough to say

33 37 28 41 29 40 20 40 30 44 24 35 57 35 33

FAVORABLE (TOTAL) 35 38 31 35 35 27 49 48 34 29 63 62 22 14 10

UNFAVORABLE
(TOTAL)

32 25 40 24 37 32 32 12 37 27 12 3 22 51 57

FAVORABLE (NET) +3 +13 −9 +11 −2 −5 +17 +36 −3 +2 +51 +59 0 −37 −47

Weighted N 1,214 648 566 407 807 782 432 132 865 160 421 115 133 102 443
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[12]  From August 8 to 9, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

(N=1,083)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Very favorable 22 23 21 18 24 17 31 33 21 30 47 24 14 1 2

Somewhat favorable 14 13 16 17 13 14 14 18 12 19 19 29 7 10 8

Somewhat
unfavorable

8 6 11 13 6 8 10 9 8 10 7 5 2 6 13

Very unfavorable 24 19 30 14 30 23 27 3 31 12 4 2 12 50 48

Haven't heard
enough to say

31 39 22 38 27 38 18 37 29 30 23 40 64 33 30

FAVORABLE (TOTAL) 36 36 37 35 37 31 45 51 33 49 66 53 21 11 10

UNFAVORABLE
(TOTAL)

32 25 41 27 36 31 37 12 39 22 11 7 14 56 61

FAVORABLE (NET) +4 +11 −4 +8 +1 0 +8 +39 −6 +27 +55 +46 +7 −45 −51

Weighted N 1,083 578 505 356 727 698 385 115 774 141 410 108 79 96 390

[13]  From August 1 to 2, 2024   Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Tim Walz

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​
lican

Very favorable 6 4 8 7 6 4 10 4 9 6 6 10 7 3 5 2

Somewhat favorable 8 5 10 10 7 6 10 15 9 8 9 11 10 5 3 5

Somewhat
unfavorable

7 5 10 11 5 7 8 8 7 6 18 7 4 3 12 8

Very unfavorable 5 4 6 5 5 5 5 2 5 5 8 3 1 4 8 8

Haven't heard
enough to say

74 82 65 67 77 78 67 71 70 76 60 69 78 85 72 77

FAVORABLE (TOTAL) 14 9 18 17 13 10 20 19 18 14 15 21 17 8 8 7

UNFAVORABLE
(TOTAL)

12 9 16 16 10 12 13 10 12 11 26 10 5 7 20 16

FAVORABLE (NET) +2 0 +2 +1 +3 −2 +7 +9 +6 +3 −11 +11 +12 +1 −12 −9

Weighted N 1,310 699 611 418 892 846 464 52 139 936 152 519 100 114 116 461
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[14]  From August 9 to 11, 2024   Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Kamala

Harris and Donald Trump? Please select all that apply.

(N=1,214)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

I am nervous 31 33 28 26 33 31 31 25 32 28 29 48 24 26 31

I want it to be over 28 30 27 22 31 28 29 19 31 22 24 29 29 30 31

I am excited 26 24 29 28 25 24 31 37 25 30 40 30 9 19 19

I wish we had
different choices

24 24 24 21 25 23 25 18 25 22 13 31 38 45 23

I am scared 18 21 14 15 19 17 20 12 19 19 16 23 15 17 19

I am happy 15 14 16 19 13 13 19 31 14 15 29 12 9 9 6

I am pleased with
our options

12 10 14 15 10 12 12 19 11 10 19 10 7 9 8

I have little to no
interest

4 4 4 6 3 5 2 5 3 4 4 5 10 5 2

None of these 5 6 4 6 5 6 2 8 4 3 1 2 13 4 7

Weighted N 1,214 648 566 407 807 782 432 132 865 160 421 115 133 102 443

[15]  From July 26 to 30, 2024   Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Kamala

Harris and Donald Trump? Please select all that apply.

(N=1,226)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

I am nervous 32 35 28 32 32 30 35 33 33 26 37 40 31 28 25

I want it to be over 30 30 29 23 33 31 27 22 34 18 28 27 32 33 31

I wish we had
different choices

26 26 25 27 25 23 30 19 26 24 19 30 43 39 25

I am excited 23 20 26 21 24 23 23 26 24 22 29 24 9 12 23

I am scared 22 25 19 25 21 20 26 22 23 20 27 23 23 21 15

I am pleased with
our options

12 12 13 12 12 12 13 14 12 10 15 12 2 7 13

I am happy 11 10 12 13 10 10 12 17 10 10 14 10 10 5 9

I have little to no
interest

3 3 4 6 2 3 3 6 2 5 3 5 3 6 2

None of these 5 6 5 4 6 6 5 4 5 4 4 3 3 9 8

Weighted N 1,226 654 572 390 836 790 436 130 876 155 483 106 88 123 426
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[16]  On June 28, 2024   Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Joe Biden and

Donald Trump? Please select all that apply.

(N=1,011)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

I wish we had
different choices

40 40 39 35 42 37 44 31 41 37 42 71 43 43 29

I am nervous 34 39 28 31 35 32 37 25 34 41 44 34 21 31 28

I want it to be over 31 34 29 29 33 33 28 24 31 32 29 36 29 37 32

I am scared 24 29 19 23 25 22 28 20 24 30 33 36 20 14 15

I am excited 18 15 21 18 17 19 15 25 17 18 15 1 11 21 25

I am pleased with
our options

9 6 12 9 9 10 6 9 8 10 7 6 3 11 13

I am happy 8 5 12 12 6 8 9 14 7 9 11 1 4 4 9

I have little to no
interest

4 3 6 8 2 5 4 11 3 8 4 9 8 6 3

None of these 6 7 5 6 6 7 5 7 7 3 4 5 13 8 7

Weighted N 1,011 539 472 325 686 651 360 108 722 139 387 78 97 87 362

[17]  From June 14 to 17, 2024   Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Joe Biden

and Donald Trump? Please select all that apply.

(N=1,220)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

I wish we had
different choices

38 41 36 31 42 37 41 26 39 37 38 63 56 53 27

I want it to be over 34 36 32 29 37 36 32 42 33 33 33 46 31 38 33

I am nervous 31 37 25 29 33 29 36 27 32 37 39 34 13 20 30

I am excited 21 14 29 24 19 21 20 28 19 26 22 9 12 16 25

I am scared 21 27 13 16 23 19 25 13 22 20 28 21 15 10 16

I am happy 9 6 12 14 6 9 9 11 8 10 9 1 6 1 12

I am pleased with
our options

8 6 9 9 7 8 7 10 8 5 8 4 2 1 11

I have little to no
interest

5 6 4 9 3 6 4 7 3 15 4 14 9 7 4

None of these 4 5 3 3 5 4 5 8 4 2 3 5 6 7 4

Weighted N 1,220 651 569 405 815 786 434 132 869 158 476 89 108 91 456
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[18]  From August 9 to 11, 2024   Regardless of who you personally support, who do you think will win the 2024 presidential

election between Democrat Kamala Harris and Republican Donald Trump? (N=1,214)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​
lican

Kamala Harris will
win this election

46 49 42 48 44 40 56 70 40 53 86 78 36 15 10

Donald Trump will
win this election

44 39 50 43 45 50 33 22 50 39 9 9 39 73 82

Don't know 10 12 8 9 11 9 11 8 11 8 6 13 26 12 8

Weighted N 1,214 648 566 407 807 782 432 132 865 160 421 115 133 102 443

[19]  From July 3 to 5, 2024   Regardless of who you personally support, who do you think would win the 2024 presidential election if

it were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump? (N=1,207)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​
lican

Don't know 8 9 6 9 7 8 7 9 7 12 8 10 30 6 2

Joe Biden would win
this election

39 41 37 41 38 35 47 73 35 39 78 62 26 2 4

Donald Trump would
win this election

53 49 57 50 55 57 45 18 58 49 15 27 44 92 94

Weighted N 1,207 644 563 406 801 777 430 131 860 167 445 127 109 115 411

[20]  From August 9 to 11, 2024   Recently, Republican Donald Trump chose JD Vance as his pick for vice president. Democrat

Kamala Harris chose Tim Walz as her pick for vice president. 

Regardless of who you personally support, who do you think is a more effective pick for vice president? (N=1,214)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans toward
Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward

Repub​licans

Repub​
lican

Democrat Tim Walz 48 52 44 52 46 41 61 80 42 52 92 84 37 11 10

Repub​lican JD Vance 40 35 45 31 44 44 33 10 47 34 3 6 24 73 80

Don't know 12 13 11 17 10 15 6 10 11 13 5 10 39 17 10

Weighted N 1,214 648 566 407 807 782 432 132 865 160 421 115 133 102 443
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Pooled responses, pre-Biden's exit

From January 4 to July 18, 2024, Data for Progress conducted 75,133 respondent interviews of U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote.

The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is less than ±1 percentage point. Results for subgroups

of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not

partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 0 (<0) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<0 subgroups because the sample is

too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to

accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=75,133 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 22 21 22 19 23 19 25 39 19 25 47 23 7 2 3

Somewhat favorable 21 23 19 26 19 19 24 30 18 25 35 43 22 6 5

Somewhat
unfavorable

13 14 12 19 10 13 13 13 12 17 10 22 24 14 11

Very unfavorable 43 41 46 34 47 46 37 15 50 31 6 11 43 77 81

Haven't heard
enough to say

1 2 1 2 1 2 1 3 1 2 1 1 4 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 43 44 41 45 42 38 49 69 37 50 82 66 29 8 8

UNFAVORABLE
(TOTAL)

56 55 58 53 57 59 50 28 62 48 16 33 67 91 92

FAVORABLE (NET) −13 −11 −17 −8 −15 −21 −1 +41 −25 +2 +66 +33 −38 −83 −84

Weighted N 75,133 40,126 35,007 25,426 49,707 48,297 26,836 8,171 54,022 9,742 28,155 6,566 6,778 6,397 27,237

[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 28 25 32 25 30 32 21 13 32 23 4 3 13 38 60

Somewhat favorable 16 15 17 16 16 16 15 12 17 14 5 5 18 34 24

Somewhat
unfavorable

9 9 10 12 8 9 10 12 8 12 9 9 17 15 7

Very unfavorable 45 50 41 45 46 41 53 61 42 49 81 82 48 12 8

Haven't heard
enough to say

1 2 1 2 1 2 1 3 1 2 1 1 4 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 44 40 49 41 46 48 36 25 49 37 9 8 31 72 84

UNFAVORABLE
(TOTAL)

54 59 51 57 54 50 63 73 50 61 90 91 65 27 15

FAVORABLE (NET) −10 −19 −2 −16 −8 −2 −27 −48 −1 −24 −81 −83 −34 +45 +69

Weighted N 75,133 40,126 35,007 25,426 49,707 48,297 26,836 8,171 54,022 9,742 28,155 6,566 6,778 6,397 27,237
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[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 20 20 19 19 20 18 23 41 17 24 43 21 7 3 3

Somewhat favorable 21 23 20 26 19 19 25 28 19 24 36 42 19 6 5

Somewhat
unfavorable

13 13 12 16 11 12 13 11 12 15 10 20 21 13 11

Very unfavorable 41 37 45 28 47 43 36 13 48 27 6 10 38 74 76

Haven't heard
enough to say

6 7 4 10 3 7 3 6 5 9 4 6 15 5 5

FAVORABLE (TOTAL) 41 43 39 45 39 37 48 69 36 48 79 63 26 9 8

UNFAVORABLE
(TOTAL)

54 50 57 44 58 55 49 24 60 42 16 30 59 87 87

FAVORABLE (NET) −13 −7 −18 +1 −19 −18 −1 +45 −24 +6 +63 +33 −33 −78 −79

Weighted N 75,133 40,126 35,007 25,426 49,707 48,297 26,836 8,171 54,022 9,742 28,155 6,566 6,778 6,397 27,237

[4]  Compared to previous elections, are you more enthusiastic about voting in 2024 than usual, or less enthusiastic?

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

More enthusiastic 42 36 48 36 45 42 40 40 43 43 41 28 20 38 52

As enthusiastic as
normal

34 35 34 36 34 35 34 37 34 33 36 36 35 36 32

Less enthusiastic 21 26 16 24 20 20 24 19 21 21 21 35 34 24 14

Don't know 3 3 2 4 2 3 1 4 2 3 2 2 10 2 2

Weighted N 75,133 40,126 35,007 25,426 49,707 48,297 26,836 8,171 54,022 9,742 28,155 6,566 6,778 6,397 27,237
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Pooled responses, post-Biden's exit

From July 22 to August 11, 2024, Data for Progress conducted 18,875 respondent interviews of U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled

vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±1 percentage points. Results for

subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party

affiliation, not partisan registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=18,875 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 24 25 23 20 26 21 29 41 21 26 50 29 10 2 3

Somewhat favorable 20 22 19 25 18 19 22 29 17 26 33 41 22 5 4

Somewhat
unfavorable

12 12 12 18 9 12 12 13 11 16 10 19 22 14 10

Very unfavorable 43 40 45 35 47 46 37 14 50 31 6 10 42 78 81

Haven't heard
enough to say

1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 4 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 44 47 42 45 44 40 51 70 38 52 83 70 32 7 7

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 52 57 53 56 58 49 27 61 47 16 29 64 92 91

FAVORABLE (NET) −11 −5 −15 −8 −12 −18 +2 +43 −23 +5 +67 +41 −32 −85 −84

Weighted N 18,875 10,066 8,809 6,215 12,660 12,163 6,712 2,039 13,460 2,466 7,312 1,612 1,505 1,586 6,860
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 31 28 34 27 32 34 23 12 36 25 3 3 16 44 66

Somewhat favorable 14 13 15 15 14 15 13 11 15 13 5 6 19 32 20

Somewhat
unfavorable

9 9 9 12 7 8 10 11 8 10 9 9 16 13 6

Very unfavorable 46 50 41 45 46 42 53 65 41 50 82 82 46 11 6

Haven't heard
enough to say

1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 4 0 1

FAVORABLE (TOTAL) 45 41 49 42 46 49 36 23 51 38 8 9 35 76 86

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 59 50 57 53 50 63 76 49 60 91 91 62 24 12

FAVORABLE (NET) −10 −18 −1 −15 −7 −1 −27 −53 +2 −22 −83 −82 −27 +52 +74

Weighted N 18,875 10,066 8,809 6,215 12,660 12,163 6,712 2,039 13,460 2,466 7,312 1,612 1,505 1,586 6,860

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

Very favorable 33 35 31 33 34 31 38 57 29 38 67 48 16 4 4

Somewhat favorable 17 18 15 24 13 16 18 21 14 22 23 34 25 8 5

Somewhat
unfavorable

8 8 8 11 6 8 8 8 8 9 4 9 15 13 9

Very unfavorable 40 36 43 28 45 42 35 11 47 27 4 7 34 73 79

Haven't heard
enough to say

3 3 2 5 1 3 1 3 2 4 1 2 9 3 3

FAVORABLE (TOTAL) 50 53 46 57 47 47 56 78 43 60 90 82 41 12 9

UNFAVORABLE
(TOTAL)

48 44 51 39 51 50 43 19 55 36 8 16 49 86 88

FAVORABLE (NET) +2 +9 −5 +18 −4 −3 +13 +59 −12 +24 +82 +66 −8 −74 −79

Weighted N 18,875 10,066 8,809 6,215 12,660 12,163 6,712 2,039 13,460 2,466 7,312 1,612 1,505 1,586 6,860

[4]  Compared to previous elections, are you more enthusiastic about voting in 2024 than usual, or less enthusiastic? (N=10,923)

Response Topline Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino Democrat

Inde​-
pendent,

leans
toward

Democrats

Inde​-
pendent,
no lean

Inde​-
pendent,

leans
toward
Repub​-
licans

Repub​-
lican

More enthusiastic 54 52 57 47 58 53 56 57 55 56 61 47 27 43 58

As enthusiastic as
normal

31 30 32 33 30 32 29 28 31 29 28 35 37 37 30

Less enthusiastic 13 16 10 16 12 13 14 12 12 13 10 16 27 18 11

Don't know 2 3 2 4 1 3 1 3 2 3 1 1 9 2 2

Weighted N 10,923 5,824 5,099 3,575 7,348 7,041 3,882 1,177 7,794 1,400 4,210 914 910 933 3,956
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